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fiBnaeTca M MHTepHeT cBo60AHbIM
NPOCTPaAHCTBOM?
o Her, He nnmerr;u
® He 3Hai0
W He yBepeH, 4To UHTEpHET
c8060/HOE NPOCTPaHCTBO
= la asnsetca
® lomkHbI BbITb NpaBuna
perynupytoume paboty
18
16
14
12
10
8
6
4 -
0 T T T T |
Her, He aBnsaeTca He 3Hai0 He ysepen [Na asnaerca JomKHbBI GbiTb
npasuna





image8.jpeg
16

14

12

10

M Her, He ABniseTca

® He 3Hal0

w He yBepeH
® [la asnserca

® [lomKHbl 6bITb NpaBuna





image9.jpeg
YT0 Bbl Aenaete B UHTepHeTe?
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BbluMCNeHUA Ha KPYroBOW Auarpamme:

EcTb "1 foma KomnbroTep?
1)0a - 41 x3.6=147.6 2)Het—6 x 3.6=21.6

Kak BbIxoguTe B UHTEPHET?
1)Yepes komnbiloTep — 35 x 3.6=126
2)4epes TenedoH — 10 x 3.6=36
3)Mpocute y 3Hakomoro — 2 x 3.6=7.2

CKO/IbKO BpEMEHW 3aHMMAEeT CeaHC B UHTepHeTe?
1)10-20 MMH—-12x3.6=43.2  2)30MUH—2 X 3.6 =7.2
3)1-34-32x3.6=115.2 4)64—-1x3.6=3.6
Kakoe 4yBCTBO Bbl UCMbITbIBAETE, CUAA B UHTEpHETE?

1)Papgoctb — 12 x 3.6=43.2 2)YpoBonbcteue — 5 x 3.6=18
3)UHTepec — 34 x 3.6=122.4 4)Nevanb—7 x 3.6=25.2
5)06uay —9 x 3.6=32.4 6)/tobonbiTcTBO — 27 %-3.6=97.2

7)Boctopr— 6 x 3.6=21.6 8)HeB — 5 x 3.6=18
9)PasouapoBaHue — 3 x 3.6=10.8 10)Hagexay — 3 x 3.6=10.8

11) Cyactbe —2 x 3.6 =7.2 12)OnacHoctb — 5 x 3.6=18
13)YBepeHHOCTb — 2 X 3.6=7.2 14) YausneHue —4 x 3.6=14.4
15)0panHoyectBo — 1 x 3.6=3.6 16) Tpesora—1 x 3.6=3.6

17)0oBepue — 2 x 3.6=7.2 18) Ctbig,— 1 x 3.6=3.6
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AlBnseTca M MHTepHeT cBOHOAHbLIM NPOCTPAaHCTBOM?
1)Hert, He aBnsieTca — 7 x 3.6=25.2
2)He 3Haio —4 x 3.6=14.4

3)He yBepeH, 4To MHTEpHET cBOHOAHOE NPOCTPAHCTBO -4 X
x3.6=14.4

4)[a, asnsetca — 15 x 3.6=54

5)[onxHbl 6bITb NpaBuna peryampyowme paboTty B MHTEPHETE
-17x3.6=61.2

Y10 BbI AENaETe B UHTEPHETE?
1)Ckaumsato nporpammbl — 19 x 3.6=68.4
2)CmoTpio poTtorpadmm — 17 x 3.6=61.2
3)Cnywato ayamosanucu — 29 x 3.6=104.4
4) Urpato B urpbl — 21 x 3.6=75.6
5)cmotpio Bugeosanuncn — 16 x 3.6=57.6
6)Uwy nHpopmaumio ana yuébn — 30 x 3.6=108
8)O6watock B cou,.cetax — 20 x 3.6=72
9)O6watochb B 4aTax — 6 x 3.6=21.6
10)O6uiatocb no ckarny — 10 x 3.6=36
11)YuactByto B UHTEPHET akumax- 1 x 3.6=3.6

12)Uwy nHpopmaumio 4Ns KyNbTypHbIX PasBUTHIN — 8 X
x3.6=28.8

X
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13) Mpocmatpusaio 3anpeueHHble caiTbl — 1 x 3.6=3.6
14)Y3Hato 0 HOBbIX cObbITUAX — 9 X 3.6=32.4
15)Beay 6n0r —4 x 3.6=14.4
16)Monb3ytock e-mail — 7 x 3.6=25.2
OnaceH nu uHTepHeT?
1)He onaceH — 6 x 3.6=21.6
2)OnaceH uHoraa — 16 x 3.6=57.6
3) OnaceH — 20 x 3.6=72
4) He 3Ha0 — 5 x 3.6=18
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